
  

 آذرآذر  1515آمادگي براي آزمونآمادگي براي آزمون 

 

 هوش و استعداد

 گيرد؟ دايره دارد، قرار مي 5صورت يك مكعب تا شود، كدام وجه، مقابل وجهي كه  هنگامي كه تصوير زير به - 1
 

 وجه با يك دايره) 1

  وجه با دو دايره) 2
  وجه با سه دايره) 3
  وجه با چهار دايره) 4

  ، شكل بعدي كدام است؟با توجه به تصاوير داده شده - 2
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اگر همان تغييرات . با تغييراتي به يك طرح جديد تبديل شده استسمت چپ  طرح ،در شكل زير در رديف اول - 3

  آيد؟ دست مي چه شكلي به ،ايجاد كنيمرديف دوم  در شكل سمت چپرا در 
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 گيرد؟ شكلي قرار ميجاي علامت سؤال چه  به. ها از راست به چپ داراي الگوي خاصي هستند شكل - 4
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 شكل بعدي كدام است؟ - 5
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 .)ها از چپ به راست است ترتيب شكل( گيرد؟ جاي علامت سؤال قرار مي كدام گزينه به ،بينيد چه مي با توجه به آن - 6
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  كدام است؟، شكل بعدي هاي داده شده شكلبا توجه به  - 7
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  اند؟ كدامف بعدي و، حرداخل كادرها با توجه به حروف - 8
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 گيرد؟ چه حرفي قرار مي) ؟(جاي   با توجه به الگو به. الگويي نهفته است ،در شكل زير - 9

 

  د) 2  ج) 1

 ك) 4  ص) 3

 رار گيرد؟چه عددي بايد ق جاي علامت سؤال به - 10
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 »3« ي گزينه - 1

همچنين وجوه با تعداد . دنگير دايره مقابل هم قرار مي 5و  3هاي با  آيد كه وجه وجود مي پس از بستن شكل، مكعبي به

  .گيرند ر مينيز در مقابل هم قرا 4و  1هاي  و وجوه با تعداد دايره 6و  2هاي  دايره

  » 3«ي  ينهگز - 2

رود  در هر مرحله اگر مثلث داخل باشد، بيرون ميچرخد و  ساعت مي هاي عقربه درجه در خلاف جهت 90شكل  ،هر مرحلهدر 

  .رود و بالعكس دايره بيرون باشد، داخل مي نيمو بالعكس و اگر 

  » 3«ي  گزينه - 3

كه از وسط هاي ساعت داشته و سپس حول محور افقي  درجه در خلاف جهت عقربه 90شكل ابتدا يك چرخش  ،در رديف اول

  .قرينه شده استكند،  دست آمده عبور مي ل بهكش
  

دريالجه 90 دوريالان

ساعت جهت خلاف

حول قر�نه

از �ه افق� محوريال

م��ند عبوريال ش#ل  وسط
  

  » 2«ي  گزينه - 4

صورت  ها در هر حركت به دايره ي شود و بقيه عوض ميجايشان با هم  ،در هر حركت) بالا و پايين(دو دايره سمت راست 

  .درست است» 2«ي  پس گزينه ؛دارند هاي ساعت چرخشي در خلاف جهت عقربهچرخشي يك حركت 

  » 1«ي  گزينه - 5

راست برعكس  رفهاي ط همچنين در هر مرحله يكبار شكل .دنشو برعكس مي) بالا و پايين(قسمت وسط  دو در هر مرحله

 .دنشو برعكس مي طرف چپ هاي شكل ،بعديي   د و در مرحلهنشو مي

  » 4«ي  گزينه - 6

 يكيروند و نقاط سياه سمت راست در هر مرحله هر كدام  سمت پايين مي به نقاط سياه سمت چپ هر كدام دو تا ،مرحلههر در 

  .روند رسند، دوباره به اولين خط از بالا مي ترين خط مي ه پايينروند و زماني كه ب مي پايين به طرف

  

  



  
 »»آذرآذر1616آزمونآزمون««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي 

  دبستـان ششم 
 16:ي صفحه

 

  »3«ي  گزينه - 7

ماند و جاي دو شكل  در حركت دوم، مثلث ثابت مي. شود ماند و جاي دايره و مثلث عوض مي مي ثابتدر حركت اول، مربع 

درست » 3«ي  پس گزينه. شود و جاي دو شكل ديگر برعكس  بماندثابت دايره بايد شود و در حركت بعدي  ديگر عوض مي

  . است

  » 4«ي  گزينه - 8

  .در اين سؤال به دو نكته توجه كنيد

  .اند ا يكي در ميان استفاده شدهبحروف الف) 1

  .ايم حروف را از چپ به راست چيده) 2

باشد و پس از آن با » ك«پس حرف اول از رديف بعد بايد . شود درنظر گرفته نمياست كه » ق«حرف » ف« بعد از فحر

  .قرار گيرد» ه«و » ن«، »ل«ي يكي در ميان  فاصله

  » 3«ي  گزينه - 9

  :استشكل الگو به صورت زير  ،در هر مربع

عدد حاصل . كنيم آن كم ميديگر ضرب كرده و عدد سوم را از  يك رداز مربع دروني هستند را اعداد در رديف افقي كه بيرون 

  .ي حرف الفبا خواهد بود شماره

A

C

B

الفبا حرف

(A B)-C=× الفبا حرف شچمارياله

(8×3) -7=17  
  .است» ص«ف الفبا حرهفدهمين 

  » 2«ي  گزينه - 10

  .دآي دست مي ي وسط در هر شكل، از مجموع دو عدد بالايي منهاي مجموع دو عدد پاييني به عدد داخل دايره
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